

南檢苗檢齊關懷輔導個案 舉辦溫馨送愛活動傳祝福

【本刊訊】母親節將至，臺南、苗栗地檢署紛舉辦關懷活動。臺南地檢署暨臺南榮譽觀護人協進會為推動柔性司法、促進多元文化宣導，並讓受保護管束人暨家屬提前歡度佳節，特與臺南市政府社會局合作，辦理感恩無國界、戲說心語fun送愛母親節關懷活動。檢察長周章欽蒞場致詞，並欣賞新移民家庭服務中心帶來的多元表演節目。該署並提供愛的明信片，由周檢察長、王理事長率先投入信福song愛箱，以表達對母親無盡的愛與感謝。周檢察長表示：寬容是一種力

量，監禁不是處罰受刑人的唯一方式，該署藉由結合轄區公益、社福團體舉辦關懷活動，除可引導受保護管束人走進善的循環，也能讓家屬感受到社會大眾的支持。

五月是溫馨的時節，但對居住於養護中心行動不便的孤獨年長者而言，反而易引起她們的感傷，苗栗地檢署為讓養護中心的老人也能感受到母親節的溫馨氣氛，日前結合通霄鎮老人養護中心及院內的社會勞動人，辦理溫馨五月、體貼長者關懷活動，由社會勞動人為行動不便的女性長者按摩

服務，並體貼為她們敷臉，讓原佈滿歲月痕跡的臉龐，頓時光亮不少，而院內的女性長者對於這項特別服務也感到新鮮，讓她們提前過一個不一樣的母親節，而社會勞動人也從中體驗及學習尊重及關懷生命的意義。



臺南少觀所母親節懇親活動



【本刊訊】母親節將屆，臺南少觀所昨日邀請收容少年家長蒞所與少年團聚，舉辦別開生面的懇親活動。

是日活動首先由同學合奏美妙動聽的陶笛樂曲及背誦四書章句，充分展現少年們無限的潛力及該所教化少年的用心。接著由教誨志工邱昭賢老師帶領為父母洗腳感恩活動，收容少年親為父母洗腳，許多家長眼中含淚，顯得激動不已，拉近親子間距離。

小 啟

歡迎各檢察、調查、行政執行、矯正、政風單位就重要活動訊息或新聞來稿（附照片者尤佳），稿件一經刊出，稿費以每則200元計。來稿請附上機關、職稱、姓名及郵局帳號，寄法務通訊雜誌社

電話：02-23315410

傳真：02-23141768

E-mail: book2066@yahoo.com.tw

高市府政風處創新宣導廉政政策

【本刊訊】高雄市政府政風處以資源共享、跨域整合方式，結合所屬政風機構，宣導目前政府積極努力推動廉政平台與廉政義工的政策，日前特邀明珠歌劇團演出廉政粉墨登場歌仔戲。該府政風處處長陳榮周表示：希望藉由戲劇生動的演出，闡述政府積極推動的廉政政策，盼民眾能主動成為政府的平台，共同監督政府施政。



投檢積極查緝不肖業者炒作哄抬物價

【本刊訊】南投地檢署有鑑於近來民生物資價格上漲，民怨四起，為防杜不肖業者人為炒作、哄抬物價、囤積及聯合壟斷民生物資價格，日前邀集南投縣政府、縣警察局、縣調查站及南投縣商業公會等相關單位召開會議。與會代表均暢所欲言，會中除強烈宣示地檢署查緝不法的決心，並宣導投機者就上開行為可能觸犯公平交易法及刑法妨害農工商、詐欺等罪嫌，呼籲業者勿存有僥倖心態。



公益團體蒞竹所宣導反毒見證生命

【本刊訊】新竹看守所日前結合耶穌之家及中原大學等團隊，邀請李斯帖牧師一行，舉辦生命福音見證落實戒成專案宣導活動。活動中李牧師以樸質的真理教導，為收容人帶來屬於上帝愛的訊息，而團隊志工感人的生命見證分享，讓收容人重燃生命的希望。

